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Ata da 32º (trigésima segunda) Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Campo do Brito, Estado de 
Sergipe, realizada no ano de 2023. 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho de 2023, às 19h30min, na Câmara Municipal 
de Campo do Brito, Estado de Sergipe, foi realizada a trigésima Segunda Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Médice Santos Andrade, o qual usando de suas 
prerrogativas legais realizou a chamada nominal, verificando a ausência justificada do 
vereador Allisergio Santos Andrade. Havendo número legal, o Presidente deu por iniciados os trabalhos. Em seguida, a Vereadora Jusileide Oliveira Dias fez a leitura Da bíblia. Dando continuidade aos trabalhos, a 1º Secretária realizou a leitura da ata da Sessão anterior e, logo em seguida, a mesma foi submetida à votação, restando aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida, o presidente Médice Santos Andrade realizou a leitura do Ofício Circular nº 10/2022, que dispõe sobre a escolha da representação de membros para compor o fórum Municipal de Educação do Município de Campo do Brito, e logo em seguida, foram eleitos os Vereadores Thompson José Reis Silva e Antônio Carlos Gois Almeida para ocupar, respectivamente, o cargo de Titular e suplente. ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE foi solicitado que a 1º Secretária fizesse a leitura das matérias em pauta, quais sejam: Moção de Congratulação Nº 31/2023, moção de congratulação pelo 
aniversário de Josinaldo de Santana, mais conhecido como “Zominho automóveis”, de autoria do Vereador José Edinelson Santana; Moção de Congratulação Nº 32/2023, pelo aniversário do Sr. Valdemilson Manoel dos Santos Junior, de autoria do Vereador José Edinelson Santana; Moção de Congratulação Nº 33/2023 pelo aniversário da vereadora Jusileide Oliveira Dias, mais conhecida como “Ninha do Bom Jardim”, de autoria do Vereador Thompson José Reis Silva; Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/2023, Dispõe sobre a concessão de Título Honorário de Cidadão Britense ao Sr. Antônio de Almeida Meneses Júnior, mais conhecido por “Júnior de Tonho Lourinho” e dá outras providências, de autoria do Vereador Reginaldo Andrade Passos. No GRANDE EXPEDIENTE:dando continuidade, o presidente Médice Santos Andrade deixou registrado as felicitações a Vereadora J usileide Oliveira Dias pela passagem do seu aniversário. Em seguida, convidou a Sra. Stephany Sidini Silva de Santana, coordenadora da Mística em Campo do Brito e representante da Miss teen Bianca Manoela, que aproveitou a oportunidade para pedir a colaboração dos vereadores para participar do concurso Miss Sergipe a ser realizado na cidade de Itabaiana -Se. Dando continuidade, seguindo a solicitação da palavra, o Vereador José Edinelson Santana iniciou seu discurso registrando as cobranças acerca da iluminação e limpeza, que foram solicitadas pela Sra. Jane de Bell do Lava Jato. Além disso, parabenizou o empresário Zominho automóveis e a Vereadora Jusileide Oliveira Dias pela passagem de seus aniversários. Em seguida, trouxe ao conhecimento a falta de médico para atender a população do povoado Terra Vermelha e cobrou providências à gestão. Aparteada a palavra, o Vereador Antônio Carlos Gois Almeida informou que há o planejamento da gestão municipal para que um médico assuma a equipe do povoado Terra Vermelha. Aparteada a palavra, o Vereador João Batista Santos informou que existem outros povoados que estão na mesma situação. Dando continuidade, o Vereador José 
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Logo após, parabenizou as Secretarias do Município pelas realizações dos Eventos 

Juninos, também parabenizou o Vereador João Batista Santos pela organização do 
evento no povoado Terra Vermelha. Logo após, aproveitou a oportunidade para explicar 

que a iluminação do município está em fases de teste por causa das trocas das lâmpadas. 
Em seguida, informou o trabalho realizado pela Secretaria de Obras na manutenção das 

estradas rurais do município. Por fim, subscreveu as matérias em pauta e pediu respeito 

aos pré-candidatos com relação aos assédios políticos. Com a palavra, o presidente 
Médice Santos Andrade subscreveu as matérias em pauta, em seguida parabenizou 
João Batista Santos pela organização do evento no povoado Terra Vermelha e, por fim, 
parabenizou a população do povoado Garangau pelo evento do Novenário Nossa 
Senhora do Perpétuo Socorro. Dando continuidade, por não haver mais Vereadores 

inscritos no grande expediente, passou para a ORDEM DO DIA, colocando-se em 
VOTAÇÃO ÚNICA a Moção de Apoio Nº 18/2023 à Empresa Brasileira de Correios 
e Telégrafos para aprimorar a qualidade de seus serviços, garantir tarifas acessíveis, 
promover a ampliação das áreas de entregas e melhor estrutura de atendimento nos 
municípios, maximizar os resultados operacionais, comerciais e de atendimento, por 
meio de uma gestão técnico-profissional, abertura de concurso público e manutenção 
como empresa pública, objetivando atender de forma ampla, isonômica e irrestrita às 
necessidades da população, de autoria do Vereador Médice Santos Andrade - 
APROVADA - por unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em 
VOTAÇÃO ÚNICA a Moção de Congratulação Nº 26/2023 pelo aniversário da sra. 
Josefa Ribeiro da Cruz, mais conhecida como “Dona Zinha”, de autoria do Vereador 
José Edinelson Santana - APROVADA - por unanimidade dos vereadores presentes; 
colocando-se em VOTAÇÃO ÚNICA a Moção de Congratulação Nº 28/2023 pelo 
aniversário da srta. Crisnádia Passos Cruz, mais conhecida como” Cris de Toinho do 
Ônibus”, de autoria do Vereador José Edinelson Santana - APROVADA - por 
unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em VOTAÇÃO ÚNICA a Moção 

7 de Pesar Nº 30/2023, pelo falecimento do Sr. Soetanio da Gama Santos, mais conhecido 
como “Tatai”, de autoria do Vereador José Edinelson Santana - APROVADA - por 
unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em VOTAÇÃO ÚNICA a Moção 
de Congratulação Nº 31/2023, pelo aniversário de Josinaldo de Santana, mais 
conhecido como “Zominho automóveis”, de autoria do Vereador José Edinelson 
Santana - APROVADA - por unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em 
VOTAÇÃO ÚNICA a Moção de Congratulação Nº 32/2023, pelo aniversário do sr. 
Valdemilson Manoel dos Santos Júnior, de autoria do Vereador Thompson José Reis 
Silva- APROVADA - por unanimidade dos vereadores presentes; colocando-se em 
VOTAÇÃO ÚNICA a Moção de Congratulação Nº 33/2023 pelo aniversário da 
Vereadora Jusileide Oliveira Dias, mais conhecida como “Ninha do Bom Jardim” de 
autoria do Vereador Thompson José Reis Silva - APROVADA - por unanimidade 
dos vereadores presentes; colocando-se em PRIMEIRA VOTAÇÃO o Projeto de 
Decreto Legislativo Nº17/2023, dispõe sobre a concessão de Título Honorário de 
Cidadão Britense ao Sr. Antônio de Almeida Meneses Júnior, mais conhecido por 
“Júnior de Tonho Lourinho” e dá outras providências, de autoria do Vereador 
Reginaldo Andrade Passos - APROVADO - por unanimidade dos vereadores 
presentes; colocando-se em SEGUNDA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL 0 Projeto 
de Decreto Legislativo Nº 14/2023, que dispõe sobre a concessão de Medalha de 
Honra ao Mérito “ Roque José de Souza”, à Sra. Maria Marlene Souza Alves, 
popularmente conhecida por Marlene Souza, de autoria da Vereadora Maria Valdilece 
Souza Almeida - APROVADO - por unanimidade dos vereadores presentes; 
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colocando-se em SEGUNDA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL o Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 09/2023, que dispõe sobre a concessão de Título Honorário de 

Cidadão Britense ao Deputado Fábio Reis e dá outras providências, de autoria do 

Vereador Genilson da Silva Menezes - APROVADO - por unanimidade dos 

vereadores presentes. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, seguindo à solicitação da 

palavra, o vereador José Edinelson Santana reforçou sua fala do grande expediente e 

aproveitou a oportunidade para agradecer pelo apoio na aprovação das Moções. 

Seguindo à solicitação da palavra, o vereador Reginaldo Andrade Passos agradeceu 

pela aprovação do Decreto Legislativo. Seguindo a ordem de inscrição, o vereador João 

Batista Santos reforçou sua fala no grande expediente, e aproveitou a oportunidade para 

parabenizar os vereadores nos trabalhos do primeiro semestre. Seguindo à solicitação 

da palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus parabenizou o Presidente pela 

condução dos trabalhos na Câmara Municipal, e aproveitou a oportunidade para 

agradece a população Britense. Seguindo à solicitação da palavra, a vereadora Jusileide 

Oliveira Dias iniciando o discurso agradeceu a população Britense e aos Vereadores. 

Seguindo à solicitação da palavra, O vereador Thompson José Reis Silva agradeceu a 

população Britense e na oportunidade desejou boa sorte à representante da Miss teen 

Bianca Manoela. Seguindo à solicitação da palavra, o vereador Antônio Carlos Gois 

Almeida agradeceu a população Britense. Seguindo à solicitação da palavra, a 

vereadora Maria Valdilece Souza Almeida agradeceu aos vereadores pelos trabalhos 

no primeiro semestre, parabenizou a Vereadora Jusileide Oliveira Dias pela passagem 

de aniversário e aproveitou a oportunidade para agradecer ao Prefeito Marcell Moade 

Ribeiro Souza pelo trabalho realizado nas festas do Município. Seguindo à solicitação 

da palavra, o vereador Genilson da Silva Menezes agradeceu os vereadores pelo apoio 

nesse primeiro semestre. Por fim, por não haver mais oradores inscritos, o Presidente 

Médice Santos Andrade declarou encerrada a presente Sessão. Eu, Maria Valdilece 

Souza Almeida, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada por mim, pelo Presidente e 

pelo 2º Secretário. Campo do Brito/SE, em 27 de junho de 2023. 

Muda sed Ando 
Presidenté 

Uogua Wal di lis Sotho Dido . 
1º Secretária 

DV or do. Sady Lo / 
A 2º Secretário 
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